
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины

25 декабря текущего года на территории строящегося частного жилого дома в Кемеровском районе обнаружено тело 25 -летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что потерпевший с 2 товарищами по найму осуществлял строительство частного жилого дома. Коллеги находились на крыше недостроенного дома, потерпевший снизу подавал им пиломатериал. В этот момент, от сильного порыва ветра, рухнула бревенчатая стена пристройки к дому, мужчину завалило. Напарники сразу спустились и вытащили коллегу из-под завала. Однако мужчина уже не подавал признаков жизни, прибывшие сотрудники МЧС, констатировали смерть потерпевшего.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1090471>